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Práctica N◦ 6: Ejercicio 19.

i) Probar que la cuadratura: ∫ b

a

f(x)dx ∼ f(x1) + f(x2)

2

es exacta para f ∈ P2(a, b), siendo:
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ii) Dado un rectángulo R = [a, b]× [c, d] ⊂ R2. Probar que la cuadratura∫
R

f ∼ |R|
4

(
f(a, c) + f(a, d) + f(b, c) + f(b, d)

)
es exacta para f ∈ Q1(R).

iii) Considerar el problema: 
−4 u = 1 en Ω

u = 0 en Γ1
∂u
∂n

= 0 en ∂Ω \ Γ1

donde Ω = [−1, 1]× [0, 1] y Γ1 = {(x, y) : −1 ≤ x ≤ 1, y = 0}.
Considerar la partición Ω = R1 ∪R2, donde R1 = [−1, 0]× [0, 1] y R2 = [0, 1]2 y escribir
el problema variacional discreto usando un subespacio adecuado del espacio de funciones
continuas de�nidas en Ω, tal que en cada rectángulo es una función de Q1.

Encuente las bases locales, calcule la matriz de rigidez y el vector del sistema

discreto utilizando las cuadraturas de los ítems anteriores.
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